VOLKSWAGEN CRAFTER 35 2.0 TDI

Numar de 306976
L Sortiment Furgon
Specificare Furgoneta inchisa @ @ w @
Anul inregistrarii 2014 /01
Kilometraj 250.278 km
Numar sasiu
WV1ZZZ2EZE6018459
Starea tehnica o 0 0 0 O
Observatii
AC 160 PK
(A15)
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Echipament

Sasiu Suprastructura
Numar de osii (arbori) 2 Model suprastructura lungit si Tnaltat
Configuratie 4x2 Lungime container 335cm
Greutate maxima 1.332 kg Latime container 177 cm
Greutate proprie 2.168 kg Tn&ltime conteiner 197 cm
Greutate bruta 3.500 kg naltimea platformei de 68 cm
Masa nefranate 750 kg Incarcare
Puntea centrului de sarcind a 3.500 kg Inaltime maxima 183 cm
remorcii, franata Scara din spate v
Carlig remorcare v Portbagaj suplimentar pe Niciunul
Ampatament 367 cm caroserie
Tip suspensie suspensie pe arcuri Usi laterale 1

Usile din spate Usa dubla
Cabina
Tip cabina cabina simpla Scaune

Aer conditionat N Numar de locuri Numar de locuri
Numér de airbaguri 1 Capitonaj scaune stofa, panza
Asistenta la parcarea cu Niciunul Observatii
Ferestre electrice v -

. . Observatii AC 160 PK
Oglinzi electrice v
Perete despartitor v Anvelope/Roti
Culoare Verde Roatd de rezerva v
Oglinzi incalzite v

Angrenaj de transmisie

Capacitate motor

120 Kw (163 HP)

Carburant motorina

Euro 5

Tipul de distributie Lant de transmisie
Cutie de viteze categorie Manual

Numar viteze 6

Servodirectie v

ABS v

ASR v




Dimensiunile

] ] s services

290 ar
200 cm
Proces verbal de inspectie Pneuri si axe
Sasiu
Coduri de afigare ale @0 1
Electric * T I T 1)
Cabini Mérime gnvelope: 235/65R16,0
suspensie pe arcuri

Interne 000 Frana cu discuri
Extern 2PO00
Directie T 1" 1 1) 5 E 4
Arcuri QIIIO s
Sasiu 30 Marime envelope: 235/65R16,0

N suspensie pe arcuri
Frane T I T 1) Frana cu discuri

Angrenaj de transmisie

Motor - generalitat 1 1 I 1)
Sistem de racire PP
Sistem d? alimentarecu P iB DD

Sistem de evacuare OO0
Sistem de gresare IO

Cutie de viteze @0
Ambreiaj ' ' " i D
Angrenaj de transmisie ' . ' i 0
Suprastructura

Conditie interna [* 1% X" I* 1)
Conditie externa 200
Anvelope/Roti

Anvelope =T T TS




